

Новость · 27 мая 2020, 12:02

Кадыров пришел на совещание оперативного штаба в Грозном с катетером на руке

Глава Чечни Рамзан Кадыров пришел на совещание регионального оперативного штаба в Грозном с катетером на руке. Сюжет с собрания снял ЧГТРК «Грозный», но затем видео удалили. Ролик [сохранила](#) «Новая газета».

Фотографии с совещания вечером 26 мая [появились](#) в телеграм-канале Кадырова. Руку на них не видно.

Позднее в инстаграм-аккаунте *ya_pomoshnik_kra_95* [опубликовали](#) видео, на котором Кадыров играет с ребенком. На его правой руке виден катетер. «Новая газета» [утверждает](#), что глава Чечни пользуется этой страницей после блокировки основного аккаунта.

21 мая «Интерфакс» со ссылкой на источник «в медицинских кругах» [передавал](#), что Кадырова госпитализировали в московскую больницу с подозрением на коронавирус. Об этом же [писала](#) *Vaza*. По информации издания, руководителю республики диагностировали поражение легких.